8. klass
4
Nimi: ...................

A.

1. 11111 = 10101 + ?

A) 101
B) 110

C) 1010
D) 100

2. Negatiivse arvu pöördarv on alati

A) negatiivne

B) positiivne

C) algarv
D) 1

3. 3 ( 
[image: image59.emf] =

A) 0,6

B) 0,12
C) 3

D) 15

4. Kui ruudu külje pikkus on naturaalarv, siis ruudu pindala ei saa olla

A) Paaris
B) paaritu
C) algarv
D) 1

5. (1995 – 1994) ( (1994 – 1995) =

A) –1

B) 1

C) 3990
D) 3990

6. (1000 ( 0,01) + (100 ( 0,001) + (10 ( 0,0001) = 

A) 1,0101
B) 10,101
C) 11,1
D) 1,11
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Milline kuu on 1000 päeva pärast 14. veebruarit? 

A) oktoober
B) november
C) detsember
D) jaanuar

8. Pool 1 tuhandikust on

A) 0,5

B) 0,05
C) 0,005
D) 0,0005

9. Mille väärtus järgmistest murdudest on kõige lähem 0,25-le?

A) 
[image: image2.wmf]8
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B) 
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C) 
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D) 
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10. [image: image6.png]


 A) 
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B) 
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C) 6

D) 5

11. Kui võrdhaarse kolmnurga üks nurk on 20(, siis selles kolmnurgas ei saa olla nurka suurusega

A) 20(

B) 40(

C) 80(

D) 140(
12. (10 : 2) + (20 :  4) + (40 : 8) = 60 : ?

A) [image: image49.png]


15

B) 12

C) 5

D) 4

13. Janil on 3 korda rohkem raamatuid kui Suel ja pool sellest kui palju raamatuid on Bobil. Kui Bobil on 12 raamatut, siis mitu raamatut on Suel? 

A) 2

B) 6

C) 8

D) 18

14. (2 + 9)2 = 22 + 92 + ?

A) 02

B) 62

C) 72

D) 112
15. 
[image: image9.wmf]22
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A) 0

B)
[image: image10.wmf]44

22



C) 
[image: image11.wmf]44
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D) 1

16. Kui esmalt suurendada viis ühe sajandiku võrra ja siis lahutada tulemusest üks tuhandik, saame

A) 4,999
B) 4,099
C) 5,099
D) 5,009

17. 1 + 1 ( 1 + 1 ( 2  ( 1 + 1 ( 1 + 1 =

A) 6

B) 8

C) 16

D) 32

18. Kui 40 l  mahla on vaja, et teha 1 l siirupit, siis milline protsent originaalmahla ruumalast on 1 l siirupit?

A) 0,025
B) 2,5

C) 25

D) 39

19. 100 ( (70 ( 50) = 

A) 7000 ( 5000 
B) 700 ( 5000

C) 700 ( 500

D) 7000 ( 500

20. 30 õpilasest kaks kümnendikku said viie. Mitu õpilast said viie?

A) 5

B) 6

C) 10

D) 20

21. Kolmnurga iga külg on oma positiivne täisarv. Mis on minimaalne kolmnurga ümbermõõt?

A) 3

B) 6

C) 9

D) 12

22. 10% on ?% 50%-st.

A) 0,2

B) 5

C) 10

D) 20

23. Positiivse arvu ja selle pöördarvu korrutis on alati

A) algarv
B) paarisarv
C) 0

D) 1

24. 4 värvitud kolmnurga kogupindala[image: image50.png]
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 · 10 · 4 = 20.
A) 5

B) 10

C) 20

D) 40 

25. 6 · 7 = 42. (42 + x) : 7 = 0. Seitsmes arv on 42
A) –42
B) –7

C) –6

D) 0

26. Mis on arvude 
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 ja 7100 korrutis?

A) 50 ( 7
B) 72

C) 50 ( 72
D) (–7)50
27. [image: image51.png]


Millise osa moodustab arv 88 arvust 888? 

A) 
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B) 
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C) 
[image: image16.wmf]111
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D) 
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28. Mitu positiivset täisarvulist tegurit on arvul 30?

A) 6

B) 7

C) 8

D) 9

29. 24 + 42 + 24 + 42 =

A) 82

B) 812

C) 1212

D) 1264
30. 17% = 5% ( ?

A) 
[image: image18.wmf]17
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B) 
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C) 
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D) 
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B) [image: image52.png]


Joonisel ruudu (küljega 2) tipp ja ringi (raadiusega 2) kekspunkt langevad kokku. Milline on viirutatud osa pindala?

C) 4π – 4
B) 2π + 4
C) 3π – 4
D) π 

31. Kui 0,5 ( x ( 1 ja 1 ( y ( 2, siis ei ole võimalik, et xy =

A) 2

B) 1,5

C) 1

D) 0,5

32. Mis on kõige lähemal arvule 
[image: image22.wmf]99999999

9999999999

?

A) 999 999 999
B) 99 999 999

C) 9 999 999

D) 999 999 

33. Mis on esimese 1995 positiivse täisarvu keskmine?

A) 997,5
B) 998

C) 998,5
D) 999

34. [image: image53.png]


Kui kaugele jõuab John´i koer, kui ta jookseb kiirusega D m/sek sama aja jooksul, mis kulub Johnil x m läbimiseks liikumiskiirusega J m/sek? 

A) 
[image: image23.wmf]J
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 m
B) 
[image: image24.wmf]D
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C) 
[image: image25.wmf]x
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D) 
[image: image26.wmf]xJ
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35. Täisnurkse kolmnurga külgedele joonestatud kolme ruudu pindalade summa on 800. Hüpotenuusi pikkus on

A) 
[image: image27.wmf]800


B) 
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C) 25

D) 20

B.

36. 1110 – 1020  = 110  ?

A) 102
B) 101

C) 90

D) 20

37. 300 : 200 = 1 : __
A) 
[image: image29.wmf]3
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B) 
[image: image30.wmf]2
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C) 
[image: image31.wmf]3
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D) 
[image: image32.wmf]2
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38. Viis neljandiku liigmurru kujul on
A) 
[image: image33.wmf]5
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B) 
[image: image34.wmf]4
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C) 1,25
D) 
[image: image35.wmf]4
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39. 2005 – 2005  2004
A) 1

B) 2004
C) 2005
D) 2006
40. Täpselt 120 sekundit pärast keskpäeva õige aeg on 
A) 12:02
B) 00:02
C) 14:00
D) 2:00
41. [image: image54.png]


24 : 4  ( 2 + 4 = 

A) 1

B) 7

C) 16

D) 36
42. Arvu
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[image: image39.wmf]4
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D) 2 · 4
43. Järgmistest arvudest, mis on kõige lähem arvule 1?
A) 0,995
B) 0,99
C) 1,01
D) 1,1
44. Milline on kõikide ühekohaliste algarvude summa?

A) 15

B) 16

C) 17

D) 18
45. 2 · 
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A) 1

B) 6

C) 12

D) 24
46. Kui ma liidan misiganes kaks nurka kolmnurgas ABC, siis nende summa on alati 120(. Kolmnurk ABC peab olema
A) [image: image55.emf]võrdkülgne
B) täisnurkne

C) nürinurkne

D) võrdhaarne
47. Ma kannan kõrvaklapid ainult pilvese ilmaga. Iga pilvese päevast järgmine päev on päikesepaisteline. Ma kannan kõrvaklapid vähemalt __ päeva nädalas.
A) 3

B) 4

C) 5

D) 6
48. Millisel järgmisel avaldisel on kõige suurem väärtus? 

A) 7

B) (1)2
C) (2)2
D) (3)2
49. 9000% + 900% + 90% + 9% =
A) 9999
B) 999,9
C) 99,99
D) 0,9999
50.  
[image: image41.wmf]=

256


A) 2

B) 4

C) 8

D) 16
51. 30% · 40% =
A) 12%
B) 120%
C) 1200%
D) 12 000%
52. Arvul __ on täpselt 4 erinevat täisarvulist tegurit.
A) 30

B) 24

C) 12

D) 10
53. Kui ümardada lähima viiendikuni, siis 0,33 saab
A) 0,2

B) 0,3

C) 
[image: image42.wmf]5
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D) 
[image: image43.wmf]5
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54. 1,5 m + 60 cm + 0,02 km = 

A) 0,221 
B) 2,21 m
C) 22,1 m
D) 221 m
55. Kui väiksema ringi diameeter on suurema ringi raadiuseks, siis väiksema ringi pindala on __% suurema ringi pindalast.
A) 20

B) 25

C) 40

D) 50
56. Kui 
[image: image44.wmf]3

2

 topsist kalatoiduga saab toita 8 kuldkala, siis 4 topsiga saab toita __ kuldkala. [image: image56.emf]
A) 12

B) 24

C) 36

D) 48
57. Täisarv ei saa olla __, kui selle ruut on paarisarvuline.
A) algarv
B) paaritu
C) paaris
D) null 

58. Kui 4x on 
[image: image45.wmf]3
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 pöördarv , siis x võib võrduda
A) 
[image: image46.wmf]8
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B) 
[image: image47.wmf]2
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C) 2

D) 8
59. 210 · 210 =
A) 220

B) 2100

C) 420

D) 4100
60. 
[image: image48.wmf]=
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A) 44

B) 48

C) 164

D) 168
61. Kui x on täisarv, siis milline on kõige suurem võimalik kolmnurga ümbermõõt, mille külgedeks on 3, 4 ja x?

A) 11

B) 12

C) 13

D) 14
62. Astmel 10 0009999 on kokku __ numbrit.
A) [image: image57.emf]9999
B) 10 000
C) 39 996
D) 39 997
63. Mitu kolmnurka on joonisel kokku?
A) [image: image58.emf]2

B) 3

C) 4

D) 5
64. Ma helistasin emale, et ta aitaks mind vastata mängu viimasele küsimusele: „Mitu täisarvu on võrdsed oma ruuduga?“ Ema ütles, „__“. Tal oli õigus!
A) null
B) üks

C) kaks
D) kolm
65. Kell 12:22 tunnisosuti moodustab __ nurka vertikaalsest asendist. 
A) 10º

B) 11º

C) 21º

D) 22º 
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